



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 3 14 83
E-mail: sektor_cz-rda@ukr.net веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

Протокол № 11

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації
від 3 березня 2018 року

м.Роздільна

Головував: голова районної державної адміністрації Бараненко Н.В.
Присутні: члени комісії та запрошені (за окремим списком).

**Про епідемічну ситуацію щодо захворюваності на ГРИП та гострі респіраторні
інфекції (ГРІ) в Роздільнянському районі**

За інформацією ВП Роздільнянський міжрайонний відділ ДУ «Одеський ОЛЦ МОЗ України» в Роздільнянському районі за останній 9-й тиждень (з 24.02. по 03.03.2018 року) зареєстровано 544 випадки, що свідчить про зниження рівня захворюваності населення Роздільнянського району на грип та ГРВІ у порівнянні з попереднім тижнем на 150 випадків. При цьому показник захворюваності за останній тиждень продовжує перевищувати епідемічний поріг захворюваності на 20,8%. У віковій структурі захворюваності діти віком від 0 - 17 років за останні 3 тижні складають від 71,8% до 75,0%. Серед дітей найчастіше хворіють діти віком від 5 – 14 років (школярі). На цю категорію припадає більше 50,0% дітей. За 3 тижні госпіталізовано 32 особи, в т.ч. 29 дітей та 2 дорослих.

Прийнявши до уваги зазначену інформацію, за результатами обговорення епідемічної ситуації (відсутність у зв'язку із захворюваністю на грип та ГРІ більше 20 відсотків учнів), що склалася в загальноосвітніх школах, навчально-виховних комплексах та позашкільних освітніх закладах району, на виконання п.3.7. «Комплексного плану заходів профілактики та боротьби з грипом та гострими респіраторними інфекціями в Роздільнянському районі на 2017-2018 роки», затвердженому рішенням комісії з питань ТЕБ та НС Роздільнянської РДА №16/5 від 21.12.2017 року, Комісія

ВИРІШИЛА:

1. У зв'язку із перевищенням епідемічного порогу захворюваності на грип та ГРВІ, призупинити освітній процес з 5 березня 2018 до 07 березня 2018 року (включно) у загальноосвітніх школах, навчально - виховних комплексах району та позашкільних освітніх закладах.

2. Поновити освітній процес процес у ДНЗ №1 та №6 м.Роздільна, ДНЗ «Сонечко» с.Камянка та ДНЗ с.Степанівка з 05 березня 2018 року.

3. Відділу освіти Роздільнянської РДА, за результатами аналізу поточної епідемічної ситуації щодо захворюваності на грип та ГРВІ в вищезазначених загальноосвітніх школах та навчально - виховних комплексах, надати інформацію комісії з пропозиціями щодо поновлення навчально – виховного процесу або продовження обмежувальних заходів.

Термін - 07 березня 2018 року

Голова районної державної адміністрації,
голова комісії



Н.В.Бараненко

Секретар комісії



С.Л.Біндасов